KABAR III. — 4 STACIONARNI MGP

1. Sila na vodic¢ s proudem

(P¥. 136 140)
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1 ZADANI PRIKLADUV

1 Zadani prikladav

( )\

Pr. 1: KABAR-136-XXX

Uloha 136
Vodiéem, ktery je umistén v homogennim magnetickém poli kolmo ke
sméru indukénich éar a ma aktivni délku 5 ¢m, prochézi proud 25 A.
Magnetické pole piisobi na vodi¢ silou o velikosti 50 mN. Uréete velikost
magnetické indukee homogenniho magnetického pole.

Visledek na strane 5

Pr. 2: KABAR-137-XXX

Uloha 137
Na piimy vodif délky 10 cm, kterym prochézi proud 2 A, ptisobi v homo-
gennim magnetickém poli, jehoZ magneticka indukce mé velikost 0,2 T, sila
20 mN. Uréete tthel, ktery svird vodit se smérem magnetickych induk€nich -
dar. Pfedpokladame, Ze hledany thel je ostry.

Visledek na strané 5




1 ZADANI PRIKLADUV

P, 8%

KABAR-138-XXX

Uloha 138

Vodit, kterym prochézi proud 1 A a ktery ma obsah piiéného fezu 1 mm?,
se pohybuje v homogennim magnetickém poli se stélym zrychlenim o veli-
kosti 2 m - 572 kolmo na smér indulénich Zar (obr. 60). Hustota latky, ze
které je zhotoven vodi€, je 2,5 - 16% kg - m™2. Uréete velikost magnetické
indukce daného homogennfho magnetického pole. Tieni neuvaZujte.
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Obr. 60

Visledek na strané 5
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Pr. 4: KABAR-139-XXX

Uloha 139

Vodié o délce 80 cm a hmotnosti 0,16 kg je zavéien na dvou tenkych
zavdsnych vodiéich a je umistén v homogennim magnetickém poli, jehoZ
indukéni ¢ary maji smér svisle vzhiiru. Urete thel o, o ktery se zdvésné
vodice odchyli od svislého sméru, jestliZe vodifem prochézi proud 2 A
a velikost magnetické indukce homogenniho magnetického pole je 1 T
(obr. 61). Tihové zrychlenf je 10 m - s~2. Piisobeni magnetického pole na
zavésné vodife neuvazZujeme.

Obr. 61

Visledek na strané 6
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5. KABAR-140-XXX

Uloha 140

Pevny vodivy zévit ve tvaru tverce le-
#1 v homogennim magnetickém poli na
vodorovné nevodivé rovinné podloZce
tak, Ze indukéni ¢ary magnetického pole
jsou rovnobéiné s jeho dvéma stranami

(obr. 62). Hmotnost zavitu je 20 g, délka

jeho strany 4 cm a velikost magnetické

indukce 0,5 T. Jaky minim&in{ proud mu-
si prochazet zavitem, aby se jedna z jeho
stran zalala zvedat? Tthové zrychlen je
10m-s™2
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Obr. 62

Visledek na stranée 6
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Vysledek Pr. 1 na str. 1

KABAR-III-136

Vysledek Pr. 2 na str. 1

KABAR-III-137

Vysledek Pr. 3 na str. 2
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3 ODKAZ NA SBIRKU

Vysledek Pr. 4 na str. 3
KABAR-III-139

Vysledek Pr. 5 na str. 4
KABAR-III-140
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3 0Odkaz na sbirku

Ozivlé priklady z KABARA III.:
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